Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakcideréinek szamitasa

1. példa: Hatdrozzuk meg a reakciderdket! (az 5. heti gyakorlaton csak megbeszélt 1. feladat)

F, nyilirdnydt az A pontra elképzelt nyomatéki egyensily alapjan vessziik fel. Ez meghatdrozza az
Fy. és F, komponens irdnydt is. Végil F, ¢és F, nyilirdinydt az x €s y irdnyd eregyensuly
elképzelése alapjan éllitjuk be.
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Szerkesztés (harom erd egyensulya):

Az F, irdnya adott, az F, pedig a gorgds tdmasz sikjdra merdleges. Az F, eré hatdsvonala
biztosan dtmegy a tdmasz csukldjdn, és dgy kell irdnyitanunk, hogy az el6bbi két hatdsvonal M
metszéspontjan is dtmenjen. Ezzel megvannak az irdnyok. A vektorhdromszog felrajzoldsat az F,
er6vel kezdjiik, majd a végpontjdhoz az F,, a kezdOpontjdhoz pedig az F, erd hatdsvonaldval
hizunk pdrhuzamost. Az F, irdnya kijeloli a folytonos nyilirdnyt. Az irdnyitdsokat végiil
visszamasoljuk a bal oldali 4brara is.
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakcideréinek szamitasa

2. példa: Hatarozzuk meg a kényszereroket! (az 5. heti gyakorlaton csak megbeszélt 2. feladat)

F, nyilirdnyat a B pontra elképzelt nyomatéki egyensuly alapjan vessziik fel. Ez meghatdrozza az
F,, és F, komponens irdnydt is. Végil F, ¢és F, nyilirdinydt az x €s y irdnyd eregyensuly
elképzelése alapjan éllitjuk be.
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Szerkesztés (harom erd egyensulya):

Az F, irdnya adott, az F, pedig riudirdnyd. Az F, erd hatdsvonala biztosan dtmegy a tdmasz
csukldjan, és ugy kell irdnyitanunk, hogy az elébbi két hatdsvonal M metszéspontjan is dtmenjen.
Ezzel megvannak az irdnyok. A vektorhdromszog felrajzoldsat az F, erdvel kezdjik, majd a
végpontjdhoz az F,, a kezd6pontjdhoz pedig az F, er6 hatdsvonaldval huzunk parhuzamost. Az F,
irdnya kijeloli a folytonos nyilirdnyt. Az irdnyitasokat végiil visszamasoljuk a bal oldali dbrara is.
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.28.b.: Az 5. heti gyakorlaton csak megbeszélt 3. feladat.

F.4.28. Hatdarozzuk meg a reakciderdket a) szer-
kesztéssel, b) szamitassal!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Tovabbi feladatok:
F.4.27.b.:
41kN 3,2kN 2,2kN F.4.27. Hatdrozzuk meg a reakciderSket a) szer-
A jﬂ | B j 670 kesztéssel, b) szdmitassal!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.13.:

Q=210 kN F=180 kN F.4.13. Szamitsuk ki a reakcidkat!
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Frissitve: 2014.10.14.

Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.14: Fuggoleges, befogott tarto.
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F.4.14. Szamitsuk ki a reakcidkat!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.23.b., F.4.24.:
28kN  L2kN F.4.23. Hatdrozzuk meg a) szerkesztéssel, b) szi-
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.25., F.4.26.:
M M.=12 kNm F.4.25. Szamitsuk ki a reakciderdket az M; = 12
2(' ‘wl kNm nyomatékii eréparbdl (M, = 0)!
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Ma= 1 2N,
A R
Q k2o E-B B
) ¥
Fay &

B
-
I'M,=0 = “MytF- &2 ->E H=——~zseﬁm(1~)

Phye 0=y, — [oh-2eein ()
M~ 8 N Ma=12 8N
. N
e & hoam 2
L6y %

PMu= 0= MM tRte — |F - M'gh 1_"28 0,95 &N (1)
Y F,=0="F +F — @@: 0,95 EN({)

8/20



Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.29.b.:
<2kN  F<4 k F.4.29. Hatdrozzuk meg a reakciderdket a) szer-
d *2 A 2‘1’ hll;a,‘sz B M=BkNm  kesztéssel, b) szamitdssal!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.30.b.:

F.4.30. Hatdrozzuk meg a reakciderGket @) szer-
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Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Frissitve: 2014.10.14.

F.4.31.: Szamitsuk ki a reakcideroket!
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Frissitve: 2014.10.14.

Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

F.4.32.: Szamitsuk ki a reakcideroket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Régebbi, paraméteres feladatok:

Sz-1: Hatdrozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14.

Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Sz-2: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Megoszl6 erékkel terhelt tartok reakcideréinek szamitasa

1. példa: Szamitsuk ki a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

2. példa: Szamitsuk ki a kényszererdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

3. példa: Szamitsuk ki a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

4. példa: Szamitsuk ki a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Régebbi, paraméteres feladatok:

Sz-1: Hatdrozzuk meg a reakciderdket!
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Frissitve: 2014.10.14. Sikbeli tartok reakciderdinek szamitasa

Sz-2: Hatarozzuk meg a reakciderdket!
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